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CABRI'AIR 
ASSOCIATION LOI 1901 
Agrément Jeunesse et Sports n° S-022-97 
Affiliation FFVL n°14794  

 
  
Compte-rendu de réunion du Comité directeur le mercredi 20 janvier 2010 
 
 
Etaient présents : 
 
 
 

Thierry CAPÉRAN 
Claude CHAMP 
BERNARD DAVIT 
Hélène DAVIT 
Serge GUENNEAU  
 

Alain HERMITTE 
Michel POIRISSE 
William ROUSSET  
Florence ROUSSET 
Pascal WISNIEWSKI 
 

Bruno ZAMMIT 
Invités = 
Gérard CAUSSE 
Didier BELTRAN 
Mylène MOUGEL 
 

 
Rédacteur :  Serge 
Début de la Séance : 19 h 30 après un petit apéro, à St Jean de Védas chez Florence et William  
 

1. ORGANISATION DES STAGES 

Stage  pe r f  c ross  au tou r  d ’Annecy  ( Joe l  Fa v re )  

La semaine prévue : 19 au 23/04/2010 
19 candidats, il va falloir  soit faire un choix parmi les pilotes inscrits, soit imaginer un autre fonctionnement 
(proposition de Joël Favre, de créer 3 groupes, ce qui risque d’être lourd en terme de souplesse des 
déplacements sur certains décos ou organiser une semaine pour un groupe de 7 à un autre moment) .  
L'effectif maximal est de 14. Pascal met en priorité la bonne ambiance d'un stage à 14, même si le potentiel 
cross en souffre un peu.  
 
Gérard, qui assiste à la réunion en tant que membre du club, nous apprend qu'il va participer à un stage cross 
Joël Favre du 17 au 21 mai organisé à titre personnel par un petit nombre de pilotes du club. Le débat porte 
alors sur la priorité à donner à ces pilotes qui se sont aussi portés candidats au stage cross Cabri air. Bernard 
pense qu'ils ne doivent pas être prioritaires. Pascal affirme que puisque les 2 stages sont indépendants, leur 
participation au stage Cabri air n'a pas à être impacté. Hélène va les contacter pour voir avec eux comment 
ils ont prévu leur organisation (ouverte ou non à d’autres ?) et savoir s’ils maintiennent leur inscription au 
stage d’Avril…  
 
Pour Info : Olivier Bouffaut organise un séjour parapente en Albanie début mars. 
 
Stage  1e r  c ross / the rm iqu e  

cross : 5 pilotes préinscrits 
thermique : 1 pilote 
L'idéal serait d'avoir quelques candidats supplémentaires. Contact pris avec Didier EXIGA qui doit nous 
envoyer ses propositions. 
 
Stage  S IV /p i l o tage  

SIV : 5 pilotes 
Pilotage : 9 pilotes. 
Pour le stage pilotage, la durée envisagée serait 2*2-3 jours espacée d'une quinzaine de jour. Bruno suggère 
l'école K2  avec Christophe Waller (Annecy) http://www.k2parapente.com/chapitre3_fr_33.html.  
 
Qua l i f i ca t i on  b ip lace  
4 personnes intéressées par la QBI pour cette année, mais problème d’organisation en raison des dates 
proposées par la ligue Pyrénées 
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2.  Planning des activités de l'année 
 
An ima t ions  

"Cheminement Laragne" par Pascal 
05/03/2010 chez Thierry (Montpellier) ou Mylène et Mitch (St gely du Fesc) 
 
"La compétition parapente"  (types d'épreuves, GPS ...) par Eric NOYELLE  
 vendredi 26/02/2010 a partir de 19h00... (Lunel) 
Serge indique qu'il va s'inscrire à l'open belge de parapente (ouvert aux compétiteurs B) : 6 manches, du 20 
au 26/06/2010 à Laragne. http://www.potesenciel.com/belgian_paragliding_open_2010/ 
 
"Travail au sol à la Sure" 
Histoire d'être parfaitement à l'aise au déco. A la Sure (près du lac du Salagou), épreuves avec parcours, 
obstacles. A organiser un jour ou la météo le permet. 
 
"Pliage secours"  
Gymnase de Paulhan 21/03/2010 
 
« Jardinage à Vissou » 9 mai – affutez vos outils ! 
 
S o r t i e s  c l u b  

Le principe est revu : 
On a tendance à regarder la météo jusqu'au dernier moment. C'est un facteur de désorganisation et de 
démotivation.  
Il faudrait obtenir que les gens s’engagent au minimum en s’annonçant, pour que l’on n’organise pas les 
choses dans le vide (ce n’est pas pareil de prévoir un déplacement pour 3 personnes que pour un dizaine)  
On doit partir du principe de prise de décision de maintien de la sortie le mercredi au plus tard. L'annulation 
n'est prononcée que si la météo est très mauvaise. Il faudrait désigner un référent pour chaque destination, 
qui prépare un dossier en ligne (camping, sites de vol, activités de substitution...)  
Par exemple, s’il est toujours d'accord, Philippe Cano pour Tuchan ou Vicdessos, comme il la proposé. 
 
3-5 avril Moustiers ou Organa ? 
13-16 mai : Le Revard ? 
22-24 mai : St André 
12-13 juin : …. ? 
28-29 Août : … ? 
 
W e e k  e n d  b i p l a c e  

26-27 juin  avec report les 03-04 juillet si nécessaire 
 
Repas d’été 
26 juin au soir  = qui propose son jardin, ou un lieu qui nous accueille ? 
 
S o r t i e  é t é  

Chartreuse  24/07 au 06/08 
 
S e m a i n e  d e  l a  S e r a n n e  
14-18 juillet 
Même organisation que l'année dernière  
C o u p e  I c a r e  

William, BD et Bruno sont volontaires pour préparer un Cabri Show, qui veut suivre ? 
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3.  le point sur le site de Vissou 
Petite inquiétude concernant la petite parcelle du bord de l’atterro d’en hat, appartenant à un propriétaire privé qui 
« réchigne » à donner son autorisation. 

4.  Collaboration avec UNSS. 
En raison du blocage avec Yves Gilles qui a dénoncé en 2009 la convention Ligue/Unss, sur les bases d’un 
conflit entre lui et Jean Gaillarde (« plantant » ainsi les élèves et les profs investis) Bruno demande si le club 
pourrait s'associer avec d'autres clubs locaux (les embruscailes) pour acheter du matériel d'initiation…alors 
que la Ligue est en possession de ce matériel (12 voiles). Il parait évident qu'avant tout autre décision, tout 
doit être fait pour qu’un accord soit trouvé entre la ligue, les clubs et l’UNSS. Mais il faut faire vite : les 
instances de la FFVL seront sollicitées... à suivre 
 

5.  Veste Technique signée Cabri’air. 
Eric NOYELLE a obtenu de la part de SNC (fabricant textile Annecy) un devis pour des vestes techniques 
en powerstretch, utilisables pour voler avec une sellette cocon. Thierry a apporté des échantillons d'un 
revendeur de Montpellier (le Yeti). Il explique que les vêtements sont fabriqués en flux tendu : la réduction 
pour achat groupé n'existe plus. La réduction consentie est 10 % quelque soit la quantité. (si logo le "yeti" au 
dos = cadeau du prix de la broderie du logo club) Possibilité de faire des écussons avec logo de Cabri Air. Il 
faudra retenir 2 ou 3 modèles (polaire simple, powerstretch). Il a semblé que ces vêtements sont plus 
sportwear que destinés à remplacer une combi, contrairement à ceux de SNC. Il faut diffuser rapidement les 
propositions dans le club, Thierry se charge de faire un tableau à publier sur le site. 
 

6.  Communication. 
Hélène sollicite Pascal pour une journée formation sur le site internet du club, à l’adresse du secrétariat ; 
Pascal est d’accord, suffit de trouver la dispo… 
Pascal a trouvé le journal très bien, il trouve juste qu’il faudrait plus de pages… à ce propos, Hélène pense 
qu’il faudrait mettre en place une équipe de rédaction qui fonctionne dès le mois de mai. 
 
 
Fin de la réunion : 21h45, puis repas ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

CABRI'AIR  
30, rue sus Castel 34230 PAULHAN 
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Tel : 06 08 56 73 08 - Helene.DAVIT@wanadoo.fr 


